
２年 ジャンプ

３ ひき算のしかたを考えよう

学 氏

年 組 名

１ たかしさんの クラスには 子どもが ３７人います。がようし を

１人に １まいずつ くばろうとしたら，５まい たりませんでした。

がようしは， はじめに 何まい あったのでしょうか。ひっ算で

計算しましょう。

しき ３７－５

３７

－ ５

３２ 答え ３２ まい
こた

２ 白いバラが５７本，赤いバラが８５本 さいています。白いバラ

と 赤いバラでは，どちらが 何本多いですか。ひっ算で 計算しま
おお

しょう。

しき ８５－５７ ８５

－ ５７

２８

答え 赤いバラ が ２８本 多い
こた

ひつような がようしの まいすう（３７まい）

はじめにあった がようしの まいすう（？） ５まい たりない

 



３ ひき算の 答えの たしかめに なる たし算の しきを 見つけて，

線で結びましょう。

８６－４２ ６１－５６ ４８－６

・ ・ ・

・ ・ ・ ・

５＋６１ ４２＋６ ４４＋４２ ５＋５６

ひき算の 答えに ひく数を たすと，ひかれる数に なります。

（れい） ひかれる数・・・ ４１ ２６

ひく数・・・・・ －１５ ＋１５

答え・・・・・・ ２６ ４１

４ に 数を 入れて もんだいを つくり，計算しましょう。
かず け い さ ん

（れい）

いすが ４０ こ あります。３２人で いすとりゲームを

すると，いすに すわれないのは 何人ですか。
な ん に ん

しき ４０－３２ ４０

－ ３２

８

答え ８ 人
こた


